
5 4 3 2 1 合計

満足ほぼ満足普通やや不満不満

１（１） 学校生活全体の満足度 37 55 41 9 6 148 3.7

１（２） 子どもの成長について 40 60 38 7 3 148 3.9

２（１） 学習への取り組み 25 43 60 11 9 148 3.4

２（２） 家庭学習 20 20 72 25 11 148 3.1 80 6 1

２（４） 本校の学習指導 13 45 73 12 5 148 3.3

３（１） 生活面（制服・頭髪） 74 44 20 6 4 148 4.2

３（２） 生活面（挨拶・時間） 54 56 25 8 5 148 4.0

３（３） 本校の服装・頭髪 40 47 48 11 2 148 3.8

３（４） 本校の生活指導 14 35 88 6 5 148 3.3

４（２） 部活動への取り組み 52 25 26 8 17 128 3.7

４（３） 本校の部活指導 27 33 47 8 6 121 3.6

５（２） 進路決定について 53 39 38 15 2 147 3.9

５（５） 本校の進路指導 26 42 57 14 6 145 3.5

平均

第３学年集計表

平成２８年度
卒業生保護者ｱﾝｹｰﾄ

37 

40 

25 

20 

13 

74 

54 

40 

14 

52 

27 

53 

26 

55 

60 

43 

20 

45 

44 

56 

47 

35 

25 

33 

39 

42 

41 

38 

60 

72 

73 

20 

25 

48 

88 

26 

47 

38 

57 

9 

7 

11 

25 

12 

6 

8 

11 

6 

8 

8 

15 

14 

6 

3 

9 

11 

5 

4 

5 

2 

5 

17 

6 

2 

6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校生活全体の満足度 

子どもの成長について 

学習への取り組み 

家庭学習 

本校の学習指導 

生活面（制服・頭髪） 

生活面（挨拶・時間） 

本校の服装・頭髪 

本校の生活指導 

部活動への取り組み 

本校の部活指導 

進路決定について 

本校の進路指導 

平成２８年度 卒業生保護者アンケート  単位：人                                                                  

満足 
ほぼ満足 
普通 
やや不満 
不満 


